



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №45 / 3182 ОТ 14 НОЯБРЯ 2024 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU

Народы России — сила и богатство нашей страны



5 ноября во Дворце Культуры г. Пикалево прошло праздничное мероприятие «Народы России – сила и богатство нашей страны». Сегодня мы вспоминали историю и традиции нашей огромной и многонациональной страны.

Гости мероприятия смогли насладиться выступлениями замечательных атмосферных и самобытных коллективов Бокситогорского района, таких как:

ОСК ансамбль русских народных инструментов «Ярок» Дворца Культуры г. Пикалево под руководством Василия Голдыша; студия детской молодёжной моды «Авангард» г. Бокситогорск; велпский фольклорный ансамбль «VEPSAN PAIO» Радогощинского Дома Культуры под руководством Раисы Гав-

риловой; фольклорный ансамбль «Карелочка» Климовского Дома Культуры, с Еленой Бирючевской во главе.

Гостей праздника ожидало много всего интересного:

- экскурсия по выставке фарфоровых кукол «Мы все разные, но мы все вместе» от Оксаны Валерьевны Прохоровой;
- мастер-класс по изготовлению народной тряпичной куклы «Северная берегиня» от Светланы Васильевны Вирячевой, руководи-

теля студии декоративно-прикладного искусства «Рукомясло»;

- мастер-класс по приготовлению калиток «Карельская выпечка» от гостей из Климовского Дома Культуры;

- презентация интерактивной выставки «Как приручить Леммюза» от Пикалевского краеведческого музея;

- книжная выставка «Малые народы России» и краеведческая викторина «Огромный мир народа ма-

лого» от сотрудников Пикалевской центральной библиотеки.

Это был увлекательный и познавательный день, наполненный историей и традициями нашей многонациональной страны.

Благодарим всех участников и гостей за яркий и незабываемый праздник единства, который наполнил наши сердца радостью и вдохновением!

Дворец Культуры г. Пикалево

ПРАЗДНИК СПОРТА

7 октября в спортивно-оздоровительном комплексе «Лидер» прошел спортивный праздник для детей дошкольных образовательных учреждений. В соревнованиях приняли участие:

Команда «Орлята России» детского сада №3. Команду подготовила инструктор по физической культуре Сапожникова Наталья Александровна.

Команда «Росинка» детского сада №6 (инструктор по физической культуре Захарова Анна Александровна).

Команда «Горячие сердца» детского сада №6 (инструктор по физической культуре Велиева Кристина Евгеньевна).

Команда «Здоровячок» детского сада №7 (инструктор по физической культуре Зорькина Юлия Викторовна).

Команда «Непоседы» детского сада №8 (инструктор по физической культуре Моисеева Оксана Сергеевна).

Дети соревновались в веселых эстафетах и были награждены подарками.

Благодарим судейскую коллегию в лице:

- ведущего специалиста отдела организационного и правового обеспечения Администрации Пикалевского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области – Дупленко Аллу Сергеевну

- директора компании ООО «Диалог» - Понамаренко Александра Юрьевича.

- Руководителя салона «Фото Люкс» Копусову Марию Валерьевну.

За помощь в проведении соревнований благодарим студентов отделения среднего профессионального образования Бокситогорского института (филиала) Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина.

И конечно же всех, кто пришел поболеть за маленьких спортсменов!



Новости района и города Пикалево

Чемпионат Бокситогорского района по русским шашкам

9 ноября в Бокситогорске при поддержке МБУ «Водно- спортивного комплекса Бокситогорского района» и отдела по социальной политике администрации Бокситогорского Муниципального района, прошёл Чемпионат Бокситогорского района по русским шашкам. В соревнованиях приняли участие 13 спортсменов из г. Бокситогорск, г. Пикалёво и д.Самойлово. Победителем турнира стал Родионов Леонид из Пикалёво!

Поздравляем победителя, призеров и участников! Все молодцы!!!

Итоги:

Мужчины:

1 место - Родионов Леонид (г. Пикалёво),

2 место - Смирнов Валерий (г. Пикалёво),

3 место - Халепа Леонид (г. Бокситогорск),

Женщины:

1 место - Можяева Валентина (г. Пикалёво),

Юноши:

1 место - Рассказов Сергей (г. Пикалёво),

2 место - Синельщиков Никита (г. Пикалёво),

3 место - Гаврилов Александр (г. Пикалёво),

Девушки:

1 место - Шаткова Анастасия (г. Пикалёво),

2 место - Яковлева Алёна (г. Пикалёво),

3 место - Печерская Вероника (г. Пикалёво),



Игра «Бочча»

9 ноября, участники Бокситогорской районной организации «ВОИ» встретились в «Бокситогорском спортивном комплексе», чтобы познакомиться с увлекательной игрой с необычным названием «Бочча». Специально для того, чтобы рассказать об этой игре и её правилах к нам приехал Виталий Степанов из города Волхов. Итак, о «Бочче».

«Бочча» – это спортивная игра, похожая на боулинг или петанк, но с упрощёнными правилами. Игроки должны бросить мячи как можно ближе к целевому мячу, называемому «джекбол». Игра популярна среди людей с ограниченными возможностями, так как требует точности и стратегии, а не физической силы. Бочча включена в программу Паралимпийских игр.

Игра «Бочча» полезна для людей с инвалидностью тем, что она помогает развивать координацию движений, концентрацию внимания и стратегическое мышление. Кроме того, эта игра способствует социальной адаптации и общению, позволяя людям с разными физическими возможностями участвовать в активностях вместе.

Чтобы поиграть, наши участники разделились на две команды по три человека: «Красные» и «Синие». Также была сделана разметка особым способом.

Игра состояла из трёх туров. По результатам всех туров победила дружба!!!

«Бочча» дала каждому возможность почувствовать себя частью команды. Участники играли обсуждая тактику, радовались победам и поддерживали друг друга после неудач. Это чувство единства, командного духа, было невероятно вдохновляющим.



Вперёд к новым победам!

Дети 2015 года рождения из футбольной команды «Металлург-БМР» отправились в Санкт-Петербург на награждение за третье место в первенстве Ленинградской области 2024 года. Это событие стало настоящим праздником для всех!

Также стоит отметить ребят из команды 2010 года рождения, которые тоже приехали на награждение — Гончаренко Кирилл и Пирожкова Ивана. Они представляли Тихвинскую команду «Кировец» и заняли второе место в своём возрасте.

На награждении собрались команды всех возрастов, занявшие призовые места в первенстве 2024 года. Легендарные футболисты Анатолий Алексеевич Зинченко и Михаил Анатольевич Кержаков вручили награды. Рукопожатие с такими именитыми спортсменами стало знаковым моментом в футбольной карьере наших ребят и вдохновило их на новые достижения.

Спасибо всем родителям и болельщикам, всем, кто поддерживает команду! Вперёд к новым победам!



Семинар по маркетингу

8 ноября в Фонде поддержки предпринимательства прошёл семинар на тему: МАРКЕТИНГ - «Продвижение локального бизнеса в интернете: как выделиться среди тех, кто рядом».

С Генеральным директором Рекламного агентства «Капитан» Андреем Капитоновым.

Мероприятие прошло в уютной обстановке. Участники узнали как продвигать свой бизнес с помощью Яндекса. Разобрались в нюансах на реальных примерах, задали волнующие вопросы.

Огромное спасибо замечательному спикеру и всем участникам. Не пропустите следующее мероприятие, следите за новостями.



Стихи и проза прошлых лет

Ретро-выпуск №15



Ольга Андриенко

Осень

- Туман холодный стелется.
Дожди... дожди... дожди...
Мне воробей чирикает:
«Не жди! Не жди! Не жди!»
- А было лето красное,
И ты меня любил.
Мне воробей чирикает:
«Забыл! Забыл! Забыл!»
- Озноб морозит тело мне,
Я кутаюсь в пальто.
Ты, воробей, чирикаешь
Совсем не то, не то...
- Я поднимаю голову
И ртом туман ловлю.
Чирикни мне, воробушек:
«Люблю! Люблю! Люблю!»

~ * ~

Константин Куприянов

Целую руки

- Люблю, целую руки Мастеров
(Без различенья возраста и пола),
Кто знает своё дело, будь здоров!
Любое – от пекарни до футбола.
- Я ими восхищаюсь, их ценю
И перед ними голову клоню.
Приникнешь очарованной душой
Завещанные мастером Левшой,
Позванивают чудо-молоточки,
И я, выдавший виды, ветеран,
Иду за молотками к Мастерам.
- Но жизнь, увы, безбожно коротка
(Приходится считаться с этой правдой).
Нередко, чтоб дойти до молотка,
Изрядно намахался кувалдой.
- Я часто груб! Ко многому суров ...
Но я целую руки Мастеров.

~ * ~

Ирина Агафонова

Жду перемен

- Прочь с души моей тяжесть и горе!
Я – кораблик на синем просторе.
Мне под куполом синих небес
И легко, и привольно, и сладко.
И душа моя вся без остатка
Ожидает любви и чудес!
- Жду я в жизни большой перемены,
Словно в школе большой перемены,
Ибо слушать устала урок:
Что труднее дорога с годами,
Что в несчастьях виновны мы сами,
И что краток наш жизненный срок.
- В этом я не могу усомниться,
Я прилежной была ученицей,
И учитель со мною был строг ...
Но полна лишь одним я: что скоро
Разольётся по всем коридорам
Долгожданный счастливый звонок!

~ * ~

Анна Регуш

На лыжне

- Зимней стужей спозаранку
Сердце сладко мрёт,
Выбегаю на полянку –
Эх, как ветер вьёт!
- И ушанка набок сбилась,
Я лечу стрелой!
Только снег за мной вскружился
Белой пеленой.
- Сквозь густые ветви рощи
Вьётся тонкая лыжня,
Снег скрипит. По скрипу прощю
Отыскать меня.

Апрель, 1968г.

~ * ~

Владимир Переверзев

Свершилось!

- Мечтал веками Человек
О счастье, о свободе ...
И он настал, тот самый век,
Что был мечтой в народе!
- Его начало в октябре
Семнадцатого года,
Как солнце светит в серебре,
Звучит, как песнь, как ода!
- Декрет о мире и земле
Он дал тогда народу
И объявил войну ВОЙНЕ
За счастье, за свободу!
- Дорогу к счастью на Земле
Октябрь нам озарил,
Россию, спящую во мгле,
К борьбе он пробудил!
- Засеял зёрна в октябре
Для всходов коммунизма.
Пусть реет знамя на Земле
Марксизма-ленинизма!

07. 11. 1983г.

~ * ~

Б. Алексеев
(слесарь ТЭЦ)

Назначаю ей свидание

- Обратили все внимание,
Почему – не утаю –
Целовал вчера у бани я
Расхорошую свою.
- Упрекнули люди молодость,
А за что её ругать,
Если в нашем юном городе
Негде милых целовать.
- Комбинат успешно строится,
Труб высоких целый лес.
Только сердце беспокоится:

Парк за городом исчез.
- В нём встречались в годы юные,
А теперь тот парк пустой.
И свиданье назначаю я ...
У трубы у заводской.

1971г.

~ * ~

Виктор Минин
(учитель, директор школы)

О любви

- Стихи, стихи... Ну что в них толку,
Когда кругом цветёт сирень
И нет нужды бежать вдогонку,
На край земли бежать за ней.
- Когда в саду летит пороша
От поцелуя ветерка,
Когда ты сам такой хороший,
Нет лучше в мире паренька.
- Когда она, потупив очи,
Сказала нежное «люблю».
Скажите, кто напишет строчки
Подстать поэту-соловью.

~ * ~



Александр Дудченко

Оштрафовал

Меня остановил гаишник. Я - на новенькой «восьмёрке», он - на выдавшем виды мотоцикле «Урал». Молодой, и чувствуется не опытный, сержант строго спросил:
- Красный видел?
- Видел. Вчера. В аккурат в это же время с работы через перекрёсток возвращался.
- Мозги компонсируешь? - продолжал страж порядка, разглядывая мои права.
- Ты, сержант, рассуди логично. Если я на зелёный по главной еду, то тебе по второстепенной какой горит? Красный! Почему я тебя пропускать должен? Тем более без маячка. Вот и жена моя не даст соврать, она врач-окулист, цвета не путает. Естественно, красный уже погас, и мы проехали на зелёный.
Милиционер чуть смягчился, но стоял на своём:
- Штраф заплатите и - с Богом. Мне ещё свой участок объехать надо.
- Ну, насчёт штрафа - зря время теряем.
Мы с супругой на юбилей брата опаздываем.
- Так ты ещё и пьёшь за рулём?
- Упаси господь, мне жизнь дорога. Жена у меня тоже с правами, в любом виде привезёт.
Ну я поехал, - забирая своё удостоверение, бросил я сержанту.
- А кто штраф платить будет?
- Ты, сержант. Скажешь, на женщину, мол, засмотрелся и на красный проехал. Бывает.
- Сколько это?
- Свои тарифы на память знать надо. И пусть тебе «мигалку» поставят. До встречи, сержант!

1998г.

~ * ~

Валерий Ярков

Щука и Ёрш

Жила в одном озере зубастая Щука. Все рыбки боялись её. Выплывет, бывало, разбойница на середину озера, ударит хвостом и крикнет: « Кто здесь хозяйка?». Рыбы все враспынную, а она довольна. То-то, правда, мол, знайте, кто хозяйка.
Шли годы, понемногу полнела Щука и уменьшались рыбок стаи.
И вот однажды выплыла Щука и крикнула, как обычно: « А ну, отвечайте, кто здесь хозяйка?». И тут же услышала чей-то дерзкий голос: «Чего шумишь, тётка? Все мы здесь хозяева». От изумления Щука замолчала и тут увидела у себя под носом маленькую взъерошенную рыбёшку.
- Ах, ты, негодяй! - рявкнула Щука, - Открыла зубастую пасть и ... подавилась! Слишком поздно она поняла, что не по зубам ей рыбёшка попалась. Ведь это был не мягкотелый Карасик, а колючий Ёрш.

~ * ~

Борис Тарасов-(Олин)

Помогла

- Мы сейчас как на корабле перед бурей. Захватит она нас или пройдёт мимо? – говорил начальник управления своему заму.
- Мы должны мобилизовать все свои возможные и даже не возможные силы. И первая наша заповедь – выполнить рационализацию. – Понятно, - ответил зам, - на это дело посадим Петрушина.
На следующий день перспективному молодому инженеру Петрушину был выделен кабинет прораба Шилина, который пребывал в командировке.
В течение дня начальник и зам поочерёдно заглядывали к Петрушину. Но, видя, что он ничего не пишет, не решались к нему войти. «Думает!» - сообщали они друг другу.
Шёл второй день, а новатор продолжал мучительно размышлять. Теперь, заглядывая к нему, начальство видело его энергично расхаживающим по кабинету. А конец квартала неотвратимо приближался.
- Надо Петрушина как следует встряхнуть. Это хорошо стимулирует, по себе знаю, - говорил начальник заму.
- Завтра Шилин приезжает, думаю, что он и без нас это сделает.
- Ты что здесь делаешь? – не здороваясь, спросил прораб Петрушина, войдя в свой кабинет.
- А, Шилин! Вернулись? А я работаю здесь. - Как! Работаешь в моём кабинете? - Так вот и работаю. Вы уж извините...
- Да ты, очкарик, выскочка! На моё место метишь? – вскипел он. - Вы, Шилин, руководитель, а ведёте себя, как подросток ... в подъезде.
Прораб, как ужаленный выскочил из своего кабинета. И этот день не дал результата. А утром к Петрушину вошла молодая улыбчивая девушка.
- Меня зовут Оля, - представилась она. Я у вас на практике. Меня к вам направили.
- Извините, но сейчас я очень занят. - Но, может, вы всё же уделите мне немного времени. Хотя бы полчаса.
- Ну, если полчаса... - согласился Петрушин.
Прошёл час, другой, третий...
После обеда практикантка не ушла от Петрушина. С работы они возвращались вдвоём.
- Пиши пропало, - мрачно бросил зам, глядя им вслед.
Утром следующего дня в кабинет начальника вошёл улыбающийся Петрушин.
- Что нашёл? Выкладывай. - Вот предложение по повышению производительности труда. Вот – по экономии материалов.
А это – по совершенствованию структуры нашего управления.
- Да ты когда это успел? - Сегодня. Всю ночь не спал. А это вот ... заявление.
- Какое заявление? - На расчёт по собственному. - Да что случилось с тобой? - Девушку я полюбил. Хочу жениться.
- Да, но кто такая она? - Практикантка Оля. Вы сами её ко мне направили.
- Даа, не рассчитали вы с девушкой, - заметил зам начальнику, когда ушёл счастливый новатор, - Такого человека потеряли!

Спасибо вам

(воспоминания о работе – учителя физики, завуча Пикалевской школы №1, Председателя Комитета образования г. Пикалево с 1994 по 2006 г.г., Почетного гражданина г. Пикалево – Надежды Васильевны Петровой)

Период моей работы в школе №1 70-80 и начало 90х годов (с 1971 по 1995 гг). Школа №1 всегда была и оставалась известной в Бокситогорском районе как современная, шагающая в ногу с теми задачами, которые ставились перед общеобразовательной школой. Фундамент, заложенный в предыдущие годы, позволял школе успешно работать и развиваться. Коллектив единомышленников, по-прежнему, возглавляла Ольга Фёдоровна Чаброва, завучами были Евгения Александровна Смирнова и Нина Николаевна Соснина.

Школа всегда уделяла большое внимание не только обучению, но и воспитанию подрастающего поколения. Организаторами внеклассной и внешкольной работы в разное время были: Малышева Валентина Ивановна, Стельмах Виктор Фёдорович, Утешева Галина Петровна, Семёнова Зоя Михайловна, Спиридонова Марина Васильевна. Старшие пионерважаты – Романова Валентина Александровна, Никифорова Маргарита Алексеевна, Фалева (Тимофеева) Ольга Анатольевна.

Будучи директором, Ольга Фёдоровна умело объединяла усилия педагогического коллектива, общественных организаций (профсоюзной, партийной) на реализацию поставленных реформами в области образования задач. Секретарями парторганами в те годы были: Круглова М.И., Старовойтов Л.А., Козловский А.А., а последним - с 1982 по 1990 годы

- была я. Председатели профкома - Гурьева В.М., Погуляева Л.С., Хирова Е.Г, Петрова Н.В.

Об успехах школы №1 многократно писали в районной газете «Новый путь», звучало это и с трибун важных совещаний, посвящённых образованию. Я это знаю не понаслышке, т.к. была делегатом от школы на VIII Съезде передовиков труда Бокситогорского района (февраль 1981 г); делегатом 11, 12, 13 конференций Бокситогорской городской организации КПСС о первичной партийной организации ПСШ №1. Мне довелось принять участие и рассказывать о работе коллектива школы на собрании партийно-хозяйственного актива по народному и профессионально-техническому образованию в августе 1984 года. На совещаниях, посвящённых образованию, успехи школы отмечались в выступлениях секретаря Бокситогорского горкома КПСС Н.Г. Смирновой, председателя исполкома бокситогорского городского Совета народных депутатов Ю.В. Баранова (1984 г), заведующего городским отделом образования Зарецкого В.Ф.

Школа часто принимала гостей разного уровня, делилась опытом работы. Я лично принимала участие в районном семинаре директоров школ по проблеме «Использование технических средств обучения в учебном процессе». В работе школы важно обеспечить тесное взаимодействие, сотрудничество педагогического коллектива, родительской общественности и учащихся (через ученическое



Н.В. Петрова, А.П. Малафеев, Р.К. Горшкова, О.А. Тимофеева, М.В. Спиридонова

самоуправление). Всё это было и хорошо работало на успешное решение задач учебно-воспитательного процесса.

Материально-техническая база школы требовала постоянного внимания, здание школы постепенно старело, требуя ремонта. На помощь приходили шефы. У Ольги Фёдоровны были тесные контакты с директором градообразующего предприятия Х.А. Бадальянц, начальником глинозёмного цеха Исаковым Е.А. и другими начальниками цехов. Это позволяло, в той или иной степени, решать задачи укрепления материал-

но-технической базы школы. Когда в начале 80-х возникла необходимость создавать кабинетную систему школы, снова пришли на помощь шефы. Конечно, они работали под руководством заведующих кабинетами, учитывали их предложения. Кабинеты меняли не только свой внешний облик, но и наполнялись содержательными материалами. Кабинет истории (учитель С.М. Плешко) занял I место в областном соревновании. Многие классы и кабинеты стали творческой лабораторией учителя. К ним относились кабинеты физики (Н.В. Петрова),

литературы (Р.К. Горшкова), математики (Н.Н. Соснина). В преддверии 7 ноября 1981 года школа №1 стала победителем предпраздничного соревнования, коллектив был занесён на районную Доску Почёта.

Школа принимала активное участие в туристско-краеведческой работе, занимала в съездах призовые места, чаще – первые. Руководили этой работой Малафеев А.П., Старовойтов Л.А., Кутлешова Л.М., Чаброва О.Ф. Из походов привозили много материалов, пополняли экспонатами школьный краеведческий музей. Музей



за школу...

– это отдельная заслуга и гордость школы. Его основателем была Ольга Фёдоровна Чаброва. Было тесное сотрудничество со школьным краеведческим музеем Бокситогорской средней школы №1 (руководитель Васильева Л.А.)

В летний период работал лагерь для старшеклассников «Монолит». Ребята с радостью выезжали за город, работали на объектах мелиорации. Начальниками лагеря в разное время были: Малышева В.И., Малафеев А.П. Воспитателями в лагере работали классные руководители и учителя-предметники: Щербаква Л.В., Горшкова Р.К., Петрова Н.В., Солнцев В.В. и другие. Уделялось серьёзное внимание профориентации школьников.

Активно работали комсомольская и пионерская организации, проводились «Ленинские зачёты» и многое другое. Успехи комсомольской организации были отмечены грамотой горкома ВЛКСМ.

О.Ф. Чаброва всегда уделяла серьёзное внимание работе с родителями. Работали родительские комитеты классов, проводились школьные и классные родительские собрания.

Надо сказать, что педагоги не только работали с детьми, но и сами принимали активное участие в районных смотрах художественной самодеятельности, в туристических слётах. Творческий талант в создании номеров художественной самодеятельности ярко проявлялся у Малышевой В.И., Ганичевой Н.М., Солнцева В.В.

Важным событием в жизни школы было приглашение от Ленинградского областного отдела народного образования на праздник «Знаменосцы» в феврале 1981 года. Праздник состоялся в Ленинграде, в Ленинградском дворце культуры работников просвещения (Юсуповский дворец). Это было торжество в честь педагогического коллектива Бокситогорского района Ленинградской области – победителя Всесоюзного социалистического соревнования за улучшение условий работы сельской общеобразовательной школы в 1980 году. Представлял коллектив Бокситогорского района наша школа №1 во главе с О.Ф. Ча-

бровой. Нам было вручено переходящее Красное знамя Победителя социалистического соревнования. Коллектив приветствовали и поздравляли заведующий областным Комитетом Образования Подобед В.И., секретарь Обкома ВЛКСМ Зайцев В.В. и другие; а также ведущие мастера искусств Ленинграда.

Наступил момент, когда Ольга Фёдоровна решила уйти на заслуженный отдых. В канун нового 1985-86 учебного года директором был назначен Александр Павлович Малафеев. Заместителем по УВР стала Раиса Кузьминична Горшкова и продолжала работать Нина Николаевна Соснина. С января 1988 года я стала заместителем директора по УВР, заместителем по ВР Спиридонова Марина Васильевна, старшей пионервожатой Фалева Ольга Анатольевна.

В первые годы руководства А.П. Малафеева остро стоял вопрос по завершению пристройки школьной столовой, начатой Ольгой Фёдоровной (был только фундамент). Финансирования практически не было. Все проблемы Александр Павлович решал с Бадалянц Х.А. и его заместителями. В течение нескольких лет стройка завершилась. Школа, наконец, получила новую столовую. Учебные мастерские переехали в другие помещения. Школьный музей, кабинет домоводства, библиотека получили дополнительные помещения. Школьной библиотекой много лет руководила Мокшина В.В.

Школа продолжала развиваться. Активно шла работа над проблемой «Оптимизация учебно-воспитательного процесса» и в рамках её «Совершенствование урока как основной формы УВП». Главными задачами перед коллективом оставались: обеспечение качества знаний и воспитание гражданина. Я с большой благодарностью обращаюсь к руководителям методических объединений Гордеевой Н.Л., Ганичевой Н.М., Столбуненко Г.Я. и, конечно, к Горшковой Р.К. за взаимопонимание и поддержку всех начинаний: сотрудничество с ДОУ №6 (преемственность детского сада и школы), с учреждениями дополнительного образования (ДДТ, ДЮСШ, музыкальная школа), дифференцированный

подход в обучении и воспитании, активные формы обучения, межпредметные связи и др. Интересная работа была организована в рамках предметных методических объединений (ШМО): предметные декады, встречи с коллегами из других школ, Открытые уроки. Учителя щедро делились опытом своей работы с коллегами, в том числе с начинающими. Теперь это смело можно назвать наставничеством. Я с большим интересом бывала на уроках у Бурцевой Н.В., Кутлешовой Л.М., Макаровой Н.М., Горшковой Р.К., Межинской Е.В., Плешко С.М., Гордеевой Н.Л., Диевой В.М., Ганичевой Н.М. и других.

Школа, по-прежнему, была интересна и востребована родителями и учащимися, интересна коллегам из других школ. На базе школы проходили встречи по обмену опытом работы. По просьбе РОНО г. Бокситогорска мною была проведена встреча с начинающими зам. директоров по УВР с информацией «Из опыта работы завуча». Большое внимание уделялось военно-патриотическому воспитанию. А.П. Малафеев и С.А. Клюкин (военрук) с привлечением шефов оборудовали военно-спортивный городок. Был открыт кабинет НВП с тиром. Ребята активно участвовали в играх «Зарница», «Орлёнок», продолжалась туристско-краеведческая работа. В школе часто бывали корреспонденты газет.

В рамках одной статьи трудно охватить всё, что делалось в школе в те годы. Но должна сказать, что самую высокую оценку работы нашей команде дала Ольга Фёдоровна Чаброва. Мы с Александром Павловичем много раз встречались с Ольгой Фёдоровной, она из разных источников всегда была в курсе всех дел школы и всегда повторяла следующее: «Спасибо вам за школу...»

Спасибо Вам, Ольга Фёдоровна, за школу управления, за взаимопонимание! Спасибо всем моим коллегам из школы №1 за труд, за любовь к профессии, к родной школе, надеюсь, смогу в следующий раз сказать о многих из вас.

С Юбилеем, школа №1! Всем здоровья, благополучия, А Первой школе процветания!



Н.В. Петрова на уроке



Лагерь «Монолит»



Художественная самодеятельность



На демонстрации 1 мая

ВАД-102 - РАБОТА В АРХИВАХ

В начале лета 2024 года, очередной 21-й проект Общественной организации «Педагог XXI века», которую возглавляет Николай Иванович Пустотин, получил поддержку Фонд президентских грантов. Таким образом идеи специалистов, общественных организаций и активных граждан, для кого тема сохранения исторической памяти не пустой звук получили дополнительные ресурсы на их реализацию.

Поиск и изучение неизвестных материалов об истории одного из малоизученных участков в одного из участков Дороги жизни, что спасала блокадный Ленинград во время фашистской блокады – стали одним из ключевых направлений проекта, который носит название «Военно-автомобильная дорога (ВАД) 102. Начало Дороги Жизни».

Можно сказать, что ключевыми партнерами нашей организации в этой части проекта стал коллектив Музейного Агентства Ленинградской области, которым руководит Леся Анатольевна Колесникова.

Профессионалы высочайшего уровня, авторитетные специалисты агентства поддержали нашу идею и сразу погрузились в работу. Руководитель филиала Музейного Агентства - Тихвинского историко-мемориального и архитектурно-художественного музея, кандидат исторических наук Вера Викторовна Бондарева, сотрудники музея - главный хранитель Тихвинского музея, кандидат исторических наук Виктор Зюрин и научный сотрудник Артем Межурецкий, за последние два месяца поработали в нескольких архивах с целью изучения массива фондов по этой теме.

Первым стал Ленинградский областной государственный архив в г. Выборге, следующим Центральный архив Министерства обороны.

Кто строил ВАД-102? Каков был маршрут? Как это происходило? Что стало с этой дорогой после освобождения Тихвина? Такие вопросы ставят перед собой специалисты, работая в архивах.

Многое можно узнать, изучая материалы шифрования информации. В этом направлении – немало интересной, изыскательской работы.

Все сведения, которые историки-исследователи смогут собрать, будут опубликованы в сборнике материалов. Информация появится и на информа-



ционных стендах в населённых пунктах, имеющих отношение к строительству Дороги жизни. А ещё в буклете-путеводителе, на передвижных выставках. Всё для того, чтобы как можно больше людей узнало об истории ВАД-102.

По мнению специалистов, уже найдены новые ценные сведения о ВАД-102.

Даже на первом этапе работы ясно, что работа предстоит большая и в рамках данного проекта невозможно получить исчерпывающую документальную базу о строительстве, работе, обороне,

событиях, связанных с этим временным отрезком.

По мнению Председателя ЛОРОПО «Педагог XXI века» Николая Пустотина: «Вы настоящие профессионалы, любящие свою профессию. Благодаря работе в центральном архиве вы смогли обеспечить доступ к объективной информации. А это очень важно для тех, кого интересует эта тема, а главное для нашего подрастающего поколения. Спасибо огромное. Успешной работы!»

Ключевым партнером проекта с момента его создания была и остается Администрация Бокситогорского района. Оценивая

первые результаты работы в архивах Глава администрации Сергей Мухин высоко оценивает усилия специалистов: «Молодцы коллеги! Надо продолжить эту работу- уверен, что документы еще могут быть. Опубликуйте карту. Для того чтобы понять, где дорога проходила, можно мысленно, встать на место руководителей, принимающих решения. Мы знаем, где были деревни, где были лесные дороги между ними. Там и проходила эта дорога, по кратчайшим путям. Надо документально это подтвердить!»

Ждем новых вестей с архивного фронта.

Государственная инспекция труда в Ленинградской области разъясняет

Какого числа необходимо утвердить график отпусков на 2025 год?

В соответствии с 123 статьей Трудового Кодекса Российской Федерации график отпусков должен быть утверждён не позднее чем за две недели до начала календарного года.

Однако в Трудовом кодексе Российской Федерации нет прямого запрета на утверждение графика раньше этого срока.

Таким образом, график отпусков на 2025 год утверждается до 17 декабря текущего года!

Вопрос: надо ли учитывать пожелания работников о времени их отдыха?

График отпусков — это документ работодателя. Он, в первую очередь, необходим для обеспечения непрерывности производственного процесса.

Поэтому работодатель может учитывать пожелания работников по времени их отпуска, но не обязан этого делать. Такой же позиции придерживается Минтруд (письма Минтруда от 08.12.2020 № 14-2/ООГ-17785, от 09.12.2020 № 14-2/ООГ-17854).

График отпусков регламентирует очередность предоставления оплачиваемых отпусков в календарном году и содержит сведения о времени распределения отдыха сотрудников.

Однако существует ряд категорий сотрудников, чьи пожелания о дате отпуска обязательно нужно учесть:

- несовершеннолетние;
- родители и опекуны несовершеннолетних детей-инвалидов;
- почетные доноры;
- беременные;
- лица, у которых трое и больше несовершеннолетних детей;
- которые хотят взять отпуск в период отпуска жены по беременности и родам;
- которые берут отпуск одновременно с супругом-военнослужащим;
- ветераны и инвалиды войны;
- герои Социалистического Труда или кавалеры ордена Трудовой Славы;
- пострадавшие из-за чернобыльской катастрофы;
- занятые в районах Крайнего Севера и приравненных к нему местностях, которые сопровождают несовершеннолетнего ребенка в другую местность для поступления в учреждение высшего или среднего профессионального образования;
- которые были мобилизованы, а теперь возобновили трудовой договор.

При этом мобилизованных сотрудников в график можно не включать, потому что приостановление трудового договора приостанавливает все трудовые отношения с работником.

Об ответственности за фиктивную постановку иностранных граждан на миграционный учет

Законодательством Российской Федерации в области миграционной политики определен строгий порядок проживания и пребывания иностранных граждан на территории государства, который обязателен для исполнения как гостями, так и принимающей стороной.

Граждане Российской Федерации, принявшие решение о приглашении иностранного гражданина в свой регион и предоставлении им регистрации по месту своего проживания или пребывания, должны помнить об ответственности за нарушение порядка предоставления такой возможности для своих гостей.

Основанием для постановки иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания является получение территориальным органом МВД России уведомления о прибытии такого лица в место пребывания на территории РФ.

Уведомление о прибытии должно быть представлено в территориальный орган МВД России принимающей стороной в течение семи рабочих дней со дня прибытия иностранца в место пребывания на территории РФ.

С момента постановки иностранного гражданина на миграционный учет, принимающая сторона обязана предоставить своему гостю возможность проживания по месту регистрации, а в случае изменения места жительства незамедлительно информировать МВД России о снятии иностранного гражданина с учета по месту пребывания.

Несвоевременное информирование правоохранительных органов о фактах непроживания иностранных граждан в месте регистрации, либо постановка на миграционный учет изначально без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания) признаются фиктивной постановкой и влекут за собой привлечение к уголовной ответственности по статье 322.3 УК РФ. За фиктивную регистрацию иностранного гражданина по месту жительства в жилом помещении в РФ предусмотрена уголовная ответственность, в частности, в виде штрафа в размере от 100 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет.

Так, 4 октября 2024 года в отношении 21-летней жительницы дер. Большой двор возбуждено 3 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ. Сотрудниками полиции установлено, что женщина неоднократно осуществляла фиктивную постановку на миграционный учет граждан одного из сопредельных государств, однако жилую площадь по месту регистрации им не предоставляла, фактическое место их проживания ей было не известно. Данные действия женщины нарушили требования Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства». При этом за нарушения требования того же закона к ответственности будут привлечены и сами иностранные граждане, обязанностью которых также является необходимость соблюдать законодательство Российской Федерации.



РЕШЕНИЕ Совета депутатов муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 20 от 7 ноября 2024 года

О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального образования «Город Пикалево» от 21 марта 2005 года № 18 «Об установлении нормы предоставления площади жилого помещения, учетной нормы площади жилого помещения»

В соответствии со статьей 50 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет депутатов муниципального образования Пикалевское городское поселение решил:

1. Внести изменение в решение Собрания представителей муниципального образования «Город Пикалево» от 21 марта 2005 года № 18 «Об установлении нормы предоставления площади жилого помещения, учетной нормы площади жилого помещения» (с изменениями, внесенными решениями от 25 февраля 2016 года № 10, от 24 ноября 2017 года № 57, изложив пункт 1.2. в новой редакции:

«1.2. Норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма, в размере 12 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из двух и более человек, и для одиноко проживающего гражданина 18 квадратных метров общей площади жилого помещения.»

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Рабочее слово» и размещению на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на главу администрации Пикалевского городского поселения.

Л.И. ГРИШКИНА

Глава Пикалевского городского поселения

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 659 от 5 ноября 2024 года

О внесении изменения в постановление администрации от 1 ноября 2012 года № 435 (с изменениями, внесенными постановлением администрации от 27 января 2014 года № 35, от 9 декабря 2014 года № 569, от 6 октября 2016 года № 440, от 16 января 2017 года № 16, от 10 июля 2019 года № 448)

В связи с изменениями в персональном составе администрации, администрация постановляет:

1. Внести изменение в постановление администрации от 1 ноября 2012 года № 435 «О комиссии по установлению стажа муниципальной службы и доплате к пенсиям при главе администрации и установлении порядка включения в стаж муниципальной службы муниципальных служащих администрации периодов замещения ими отдельных должностей руководителей и специалистов на предприятиях, в учреждениях и организациях» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации от 27 января 2014 года № 35, от 9 декабря 2014 года № 569, от 6 октября 2016 года № 440, от 16 января 2017 года № 16, от 10 июля 2019 года № 448), Состав комиссии по установлению стажа муниципальной службы и доплате к пенсиям при главе администрации (приложение 2) утвердить в новой редакции согласно приложению.

2. Ведущему специалисту по кадровой работе отдела организационного и правового обеспечения администрации ознакомить работников администрации с настоящим постановлением.

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Пикалевского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Д.Н. САДОВНИКОВ

Глава администрации

УТВЕРЖДЕН постановлением администрации МО «Город Пикалево» от 1 ноября 2012 года № 435 (в редакции постановления от 5 ноября 2024 года № 659) (приложение 2)

Состав комиссии по установлению стажа муниципальной службы и доплате к пенсиям при главе администрации

Садовников Дмитрий Николаевич – глава администрации – председатель комиссии;

Соловьева Екатерина Анатольевна – заместитель главы администрации – заместитель председателя комиссии;

Борткевич Людмила Анатольевна – ведущий специалист по кадровой работе отдела организационного и правового обеспечения администрации – секретарь комиссии;

Члены комиссии:
Жолудева Ирина Юрьевна – заведующий отделом финансов и экономики администрации;

Снеткова Светлана Борисовна – заместитель заведующего отделом учета и отчетности – заместитель главного бухгалтера администрации;

Иванова Светлана Васильевна – главный специалист - юристконсульт отдела организационного и правового обеспечения администрации.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 662 от 6 ноября 2024 года

О внесении изменений в постановление администрации от 20 декабря 2023 года № 846 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в Пикалевском городском поселении»

Руководствуясь Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Пикалевского городского поселения, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением администрации от 27 декабря 2013 года № 606 (с изменениями), администрация постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации от 20 декабря 2023 года № 846 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в Пикалевском городском поселении» (с изменениями, внесенными постановлениями от 27 февраля 2024 года № 157, от 10 октября 2024 года № 600) (далее - Программа):

1.1. Таблицу 3 «План реализации муниципальной программы» изложить в новой редакции, согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

1.2. Таблицу 3.1 «Адресный перечень общественных территорий, расположенных на территории Пикалевского городского поселения, подлежащих благоустройству» изложить в новой редакции, согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

1.3. Таблицей 3.2 «Адресный перечень дворовых территорий, расположенных на территории Пикалевского городского поселения, подлежащих благоустройству», изложить в новой редакции, согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Рабочее слово» и разместить на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

3. Постановление вступает в силу после официального опубликования.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации.

Д.Н. САДОВНИКОВ

Глава администрации

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального образования Пикалевское городское поселение Бокситогорского муниципального района Ленинградской области № 663 от 6 ноября 2024 года

О внесении изменений в постановление администрации от 20 декабря 2023 года № 841 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие коммунальной, жилищной инфраструктуры и благоустройства, повышение энергоэффективности в Пикалевском городском поселении»

Руководствуясь Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Пикалевского городского поселения, формирования, реализации и проведения оценки эффективности их реализации, утвержденным постановлением администрации от 27 декабря 2013 года № 606 (с изменениями), администрация постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации от 22 декабря 2023 года № 841 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие коммунальной, жилищной инфраструктуры и благоустройства, повышение энергоэффективности в Пикалевском городском поселении» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации от 11 марта 2024 года № 183, от 5 июня 2024 года № 391, от 26 сентября 2024 года):

1.1. Таблицу 3 «План реализации муниципальной программы» изложить в новой редакции согласно приложению 1.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Рабочее слово» и размещению на официальном сайте Пикалевского городского поселения.

3. Постановление вступает в силу после официального опубликования.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Д.Н. САДОВНИКОВ

Глава администрации

ИЗВЕЩЕНИЕ О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 7 ноября 2022 года № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке»

В Ленинградской области согласно статье 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон № 237-ФЗ), в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 31.07.2020 № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании распоряжения Правительства Ленинградской области от 05.04.2021 № 167-р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» в 2022 году Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – ГБУ ЛО «ЛенКадОценка») проведена государственная кадастровая оценка всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона № 237-ФЗ.

Результаты определения кадастровой стоимости утверждены постановлением Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

В соответствии с частью 20 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что по итогам исправления ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, бюджетным учреждением в течение трех рабочих дней со дня исправления таких ошибок передаются:

1) сведения о кадастровой стоимости в уполномоченный орган субъекта Российской Федерации для внесения изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, если такая кадастровая стоимость определена в результате проведения государственной кадастровой оценки;

2) акт об определении кадастровой стоимости в орган регистрации прав для внесения сведений о кадастровой стоимости в Единый государственный реестр недвижимости, если такая кадастровая стоимость определена в порядке, предусмотренном статьей 16 Федерального закона № 237-ФЗ.

При этом частью 21 статьи 21 Федерального закона № 237-ФЗ закреплено, что в случае, если ошибка допущена в рамках проведения государственной кадастровой оценки, уполномоченный орган субъекта Российской Федерации в течение двадцати рабочих дней со дня получения от бюджетного учреждения сведений о кадастровой стоимости, определенной в результате исправления такой ошибки, обеспечивает внесение соответствующих изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.

Постановлением Правительства Ленинградской области от 29.10.2024 № 730 в постановление Правительства Ленинградской области от 07.11.2022 № 796 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Ленинградской области земельных участков, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» внесены изменения в отношении 2 объектов недвижимого имущества с кадастровыми номерами: 47:08:0135003:1 (строка приложения 430710), 47:16:0540001:894 (строка приложения 1354795).

С полным текстом документов можно ознакомиться в Пикалевской центральной библиотеке или на официальном сайте администрации МО «Пикалевское городское поселение» www.pikadmin.ru

Учредители:

АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалево»

Адрес редакции и издателя: 187600, Ленинградская область, г. Пикалево, ул. Речная, 4. Телефон: 8 (81366) 41-466. E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Директор-главный редактор: И.М. Норкин
Верстка: К.Р. Шишикина

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.
За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию.
Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-02211, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Индекс издания 29380

Газета отпечатана в ООО «Типография «Премьер», 160000, г. Вологда, ул. Лермонтова, д. 19, оф. 38. Заказ № 2864. Тираж 1100 экз. Цена свободная.
Подписано в печать 12.11.2024 года по графику в 15.00, фактически в 15.00

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

РАБОТА

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Охрана объектов в Санкт-Петербурге и ЛО

- Предоставление вакансий, выделение рабочих мест и заработной платы.
- Работа вахтовым методом 12/12, 20/10, 40/10.
- Заработная плата высокая, стабильная, выплачивается ежемесячно.
- Помощь в обучении и в получении удостоверения частного охранника.

Адрес: г. Санкт-Петербург, Английский пр., д. 21/80

8 965 066-43-08
8 965 053-08-17

РАЗНОЕ

● **КУПЛЮ ДОРОГО** рога, золото, старину. Тел: 8-952-483-86-86

● **Куплю старинные:** иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Тел.: 8-920-075-40-40

УСЛУГИ

● **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**
Заказ машин 8 (931) 229-66-84
Грузчики 8 (999) 525-08-32

График выплаты пенсий и ЕДВ в **НОЯБРЕ** 2024 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области

| По графику | Дата фактически |
|------------|-----------------|
| 3-4-5 | 5 ноября |
| 6 | 6 ноября |
| 7 | 7 ноября |
| 8-9 | 8 ноября |
| 10-11 | 9 ноября |
| 12 | 12 ноября |
| 13 | 13 ноября |
| 14 | 14 ноября |
| 15-16 | 15 ноября |
| 17-18 | 16 ноября |
| 19 | 19 ноября |
| 20 | 20 ноября |
| 21 | 21 ноября |

Выплата по дополнительному массиву: **15 ноября**.
Через отделения Сбербанка: **19 ноября**. Кредитные организации: **18 ноября**.

Трудные дни НОЯБРЯ

| особо неблагоприятный период | степень возмущения |
|------------------------------|--------------------|
| 18 с 14.00 до 20.00 | 3 балла |

Фонд поддержки предпринимательства МО «Город Пикалево», сдает в аренду нежилое помещение, находящееся по адресу:

г. Пикалево, ул. Горняков, д.10, расположенное на первом этаже.
Общая площадь 85,78 кв.м., отдельный вход, бытовая комната, санузел, стоянка для автомобилей.
Льготная ставка аренды (дополнительно оплачиваются коммунальные расходы).
Обращаться по тел.: 8(81366) 42763

Общество с ограниченной ответственностью
«Пикалёвский глинозёмный завод»

Приглашаем на инженерно-технические должности и рабочие профессии

- Достойная зарплата
- Разнообразие вакансий
- Социальные гарантии
- Обучение новой профессии

Выплата квартальных и годовой премий

Трудоустройство в соответствии с ТК РФ, своевременная выплата заработной платы дважды в месяц, уровень заработной платы обсуждается на собеседовании в зависимости от квалификации, выплаты по коллективному договору, ДМС, льготная пенсия и дополнительные дни отпуска по ряду профессий, обучение профессиям или повышение квалификации за счет предприятия, бесплатная доставка из городов Бокситогорск и Тихвин, для иногородних предоставляется общежитие или компенсация за аренду жилья.

88136694216; 89602337171

rabotaPGLZ@rusal.com

187600, Ленинградская область, г. Пикалево, Спрявленное шоссе, д.1 (здание заводоуправления)

НАГРАЖДЕНИЯ

В связи с празднованием Дня сотрудника ОВД России награжден Почетной грамотой главы администрации Пикалевского городского поселения

Красильников Андрей Васильевич – капитан полиции, оперативный дежурный дежурной части 91 отдела полиции ОМВД России.

ТЕПЛИЦЫ • ГРЯДКИ ПОЛИКАРБОНАТ

-20% скидка НА ВСЕ ТЕПЛИЦЫ +4 ПОДАРКА

К КАЖДОЙ ТЕПЛИЦЕ: автопроветриватель, парник, фундамент, дополнительные стяжки

ЗАКАЗ ПО ТЕЛЕФОНУ • БЫСТРАЯ ДОСТАВКА • ОПЛАТА НА УЧАСТКЕ

ТЕПЛИЦА35.РФ
8-921-688-47-77

Магазин «Берёзка» приглашает за покупками!

- Каждую неделю привоз свежей фермерской свинины
- Большой ассортимент свежемороженой рыбы
- По будням работает кухня со свежей домашней кулинарией

Вся продукция по привлекательным ценам!

Ждем Вас ежедневно с 8:00 до 20:30 по адресу ул.Советская, д.17

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

Заработная плата за первый год
4 020 000 Р

Гарантированная выплата
1 500 000 Р

от 210 000 Р ежемесячно в зоне СВО

Телефон горячей линии
8 800 444-11-47

Подробности на сайте ЗАЩИТНИКИ.РФ



ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

